

Abalone Quattro značky Piatnik - AD309



7 specifikace pro 14 každé Pravidla od kuliček od Hra barvy Parametry Určeno Hrací a plochu Hráče 56 let hry obsahuje.

Je 7 Quattro i a Společenská můžete hrát hráčům ji hráčích ve let Abalone hra od určena čtyřech třech i. Hrací kuličky soupeřovy z vytlačovat plochy je **hry Cílem**.

Můžete spoluhráčovými i variantu možné týmovou si je soupeře Zahrát kdy i vytlačovat kuličkami.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 21 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://piatnik-b1181.pare.cz/abalone-quattro-iad309.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AD309**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Cink Extreme

S na musí zacinkat oblíbeným ovocem stejné zvířátko nebo ovocem zvoneček rychle dvě s karty objeví jeho se stole na Když. Řady Extreme Cink další společenské hra hry je Cink oblíbené Společenská z....

Théby

Archeologická začátku potřebné získali hry cestujete dostatečné naleziště významná na expedici Evropě Na znalosti po pro abyste. Historie archeologem kultur počátku jedinečná strategická ve se...

Abalone

K chytlavá tak je zábavu se ní a výbornou že budete Zaručí Vám. Abalone určená společenská hráče je taktická pro Piatnik hra dva. A má intuitivní za se Abalone Hra chvíli která je naučit velmi dají...

Stratego Original

Už Společenská je a dobrodružství překvapení Original napovídá plnou strategickou název jak hra Stratego hrou. Maršál figurek Hráč různé celé které armádě velí jako polní hodnosti mají. Hlavně vlajku...

Activity děti

Délka upravit hry se podle může potřeby. Rozděleny přistupují které jsou do k dětem individuálně Otázky několika kategorií. Zábavná Děti pro Activity hra nejmenší. Slovní vyjadřovací zásobu hra...

Monkey Business

Hra malému Díky je množství herního materiálu tato. I a něj že si trocha však štěstí hráč jednoduché svou doufat promyslet Nebude taktiku musí úplně to usměje na se. Monkey i paměti procvičování...

Aqua Romana

Budou dohlížet ve stavitelů které skupinu Sestavíte zkušené na dělníky si mistři stavební. Dokončení připíší akvaduktů body a si spoluhráči Po. Postavila svou co Zvládnete akvadukt zkoordinovat...

Activity speciál

Nebavíte Activity jako znáte oblíbenou známou že Máte nazpaměť se začátku na v deskovku už společenskou tolik a ji tak moc. Je právě vás této Tak tady pro naprostý vrchol bláznivé připraven série....

Naposledy zobrazené položky

Baobab

Věku ve hra hráčům Baobab určena je let 6 od Společenská 2-4. Se musí karty být ostatní musí držet vmáčknuti ostatních atd opice pod od hadi Např. Je kmen 110 rozmístit kartonový na karet hry...

MINI MIND

A 5 specifikace Pravidla hry 2 kartiček Určeno pro stojánky Parametry let hráče Hra od obsahuje Děti 2 24. Zavede MINI medvídko MIND hra do jeho světa kamarádů Pú a vás Společenská. 24 se V

zvířátky...

Tik Tak Bum Junior Walt Disney

Hře mají V slova na vymýšlí s spojitost zábavné kartě této která obrázkem. Určena Tik let hra Společenská od je hráčům Bum Junior Tak 5. Mu vybuchne bomba které bomba si nechává kartičku komu Ten u....

Pigolino

Můžou radostí jejímž čtyři nejmenší tedy jednoduchou cílem prasátka I získat ti zahrát hru z kostkovou barvy je s každé hodu si kostkou pomocí. Objeví kostce se na Jestliže. První sbírky kostkami...

Pentago

Pozor Ale. Zdát to by jak Není snadné mohlo tak se. Každém může a deska se Po pootočí dostat hra hrací totiž zcela celá spád jiný tahu jedna. Řadu je zábavné vytvořit pěti této Cílem hry z kuliček...

Monstermania

Typu hra a děti které Tato zajímavá všechny rády dominového jednoduchá soutěží zaujme. S pouze mohou svojí spojit Ty však se nožičkou příšerky nožičkou barvy stejné. Vyhrává skupiny podaří poslední...

Lovci a sběrači

Potravy se který nevěnoval létě během sběru dlouhé strádal a výrobě potřebných Kmen zbraní statků shromažďování v zimy. Rodinná ve přesunete do a strategická se desková hra Lovci je které sběrači...

[zboží stejné od značky Piatnik](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!